TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Interseccion de un plano oblicuo, P, con uno de perfil, Q
SOLUCION
1 - Larecta interseccion debe de estar contenida en ambos planos. Cualquier recta contenida en un plano de perfil

coincide en sus proyecciones con las trazas de dicho plano. Luego la recta interseccion entre los dos planos
coincide con las trazas del plano de perfil.
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2 - Aunque no te lo piden, en muchas ocasiones es necesario operar con la recta interseccion, para lo que hallamos
su tercera proyeccion. Para esto se determinan dos de sus puntos, donde se encuentran las trazas horizontales de los
dos planos (punto X) y las dos verticales (punto Y). La recta interseccion es X-Y

3 - Si se llevan esos dos puntos, X e Y, al perfil y se unen, ya se puede operar con esa recta (hallar puntos que le
pertenecen, angulos con los de proyeccion, etc.)
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